
Penz Custombikes
Frames & Motorcycles made in Austria

Technische Daten/Technical data/Spécifications/Technische Specificaties/Formulario Dati Tecnici/Ficha Té

Allgemeines/General/Generalitè/Algemeen/Generalita:
Name/Bezeichnung/Name/Nom de la moto/Naam van de motorfiets/Nome della Moto:

Milwaukee Flower
Besitzer/Owner/Propriétaire/Eigenaar/Proprietario:
Rudy
Ort/Location/Ville/Stad/Citta/Ciudad:
Indonesia
Auf- Umgebaut von/Assembly/Refait par/op en ongebbouwed door/Costruttore:
Penz Custombikes
Baujahr/Year/Année/bouwjaar/Anno:
2003
Bauzeit/Time/Terminé/bouwtijd/Periodo di lavorazione:

Fertigstellung/Finishing date/Finissage/afbouwdatum/Dati di completare:
Aug 03
Modell/Model/Modèle d`origine/model/Marca e Modello:
Penz Softail
Wert/Value/prix/waarde/valore:

Sonstiges/Other/Autres/ovenig/Altro/Otros:

Motor/Engine/Moteur/Motorblok/Motore:
Baujahr/Year/Année/bouwjaar/Anno:
2003
Block/Lower end/Bas moteur/onder blok/Blocco Motore:
TP Engineering
Kurbelwelle/Crankshaft/Vilebrequin/Ceruleas/Albero motore/Cigüenal:
TP Engineering
Zylinder/Cylinder/Cylindrée/cilinderse/Cilindri/Cilindros:
TP Engineering
Kolben/Pistons/Pistons/zuigers/Pistoni/Pistones:
TP Engineering
Hubraum/Displacement/Cylindrée/cilinderinhoud/cilindrata:
121"
Pleuel/Con Rod/Bielle/dryfstangen/Biella/Bielas:
TP Engineering
Zylinderköpfe/Heads/haute Cylindrée/cilinderkop/testata/Culatas:
TP Engineering
Ventile/Valves/soupapes/kleppen/Valvole/Válvulas:
TP Engineering
Stößel/Pushrods/Tiges de poussoir/klepstoters/regolabili:
TP Engineering
Nockenwelle/Camshaft/Cames/nokhenas/klepstoters:
TP Engineering
Vergaser/Carburator/Carburateur/carburateur/Carburatore:
45 mm Mikuni
Luftfilter/Air cleaner/Filtre à air/luchtfilter/Filtro Aria/Filtro de aire:



Küryakyn with Penz Bad Look Adpater
Zündung/Ignition/Allumage/ontsteking/Accenzione/Encendido:
Crane
Krümmer/Pipes/Pipes d` échappement/uitlaten/scarichi:
LA Choppers
Endtöpfe/Mufflers/Silencieux/demper/silenziatore/Escape:
LA Choppers
Leistung (PS)/Horsepower (hp)/Chevaux/vermogen/Cavallo vapore:
120 PS
Sonstige Bemerkungen/Other/Autres/ovenige bejzonderheeden/Altro/Otros:
polished engine

Übersetzung/Getriebe/Transmision/Transmission/Versnellungsbak/Cambio/Trasmisión
Baujahr/Year/Année/bouwjaar/Anno:
2003
Typ/Type/Type/type/Typ:
Baker RSD, polished/Chrome
Gänge/Gears/Vitesse/aantal versnellingen/rapporti/Velocidades:
5
Schaltung/Shifting/changement de vitesse/schaledwijze/azionamento:
Foot
Primärantrieb/Primary Transmission/Transmission primaire/primaire overbrenging/trasmiss. Primaria:
Primo
Kupplung/Clutch/Disques d` embrayage/frizione:
mechanical
Sekundärantrieb/Secondary transmission/Transmission secondaire/sekundaire overbrenging/trasmiss. secondaria:
Belt
Sonstige Bemerkungen/Other/Autres/ovenige bejzonderheeden/Altro/Otros:

Fahrwerk/Frame/Cadre/frame/Telaio:
Rahmen/Frame/Cadre/frame/Telaio/Basculante:
Penz flash style frame modifiziert
Baujahr/Year/Année/bouwjaar/Anno:
2003
Lenkkopfneigung/Rake/Chasse/balhoofdshael/inclinazione/Angulo de dirección:
38°
Verlängerung (Verkürzung)/Stretch (Shortage)/Allongement (Abréviation)/verlenging (inhoulang)/allungamento (rid
 + 4 (neck 0°)
Sonstige Umbauten/Other/Autres/andere wegrigingen/Altro:
single down tube, Spoiler, integrierte Sitzbank
Schwinge/Swinging arm/Bras oscillant/achtenbrug/Forcellone oscillante:
Penz "Marlin"
Stoßdämpfer/Shock absorbers/Amortisseurs/schokdempers/ammortizzatori/Amortiguadores:
Fournales
Gabel/Fork/Fourche/vork/Forcella anteriore/Horquilla:
Fat Glide verchromt
Hersteller/Type/Construsteur/merk/Marca:
SJP
Verlängerung/Stretch/Extension/verlenginging/allungamento:
 + 2"
Sonstiges/Other/Autres/ovenig/Altro/Otros:
Penz Rahmen für 280er Reifen

Räder/Wheels/Roues/wielen/Ruota:
Vorne/Front/avant/voor/anteriore/delantero:
Größe/Size/Dimensions/maat/dimensione:
Rick`s "Steve" 4,5" x 18"
Nabe/Hub/Moyeu/naaf/rotore:
Rick`s



Speichen/Spokes/rayons/spaken/raggi:
5
Reifen/Tyre/Pneu/banden/pneumatico/Neumático:
130/70/18 Venom
Hinten/Rear/arriere/achter/posteriore/trasero:
Größe/Size/Dimensions/maat/dimensione:
Rick`s "Steve" 10,5" x 18"
Nabe/Hub/Moyeu/naaf/rotore:
Rick`s
Speichen/Spokes/rayons/spaken/raggi:
5
Reifen/Tyre/Pneu/banden/pneumatico/Neumático:
280 Metzeler

Bremsen/Brakes/Freins/remmen/Freni:
Vorne/Front/avant/voor/anteriore/delantero:
Bremsscheibe(n)/Disk(s)/Disque(s)/remschiguen/Disco de freno:
Rick`s 11,5"
Bremszange(n)/Caliper(s)/Bloc(s)/remklaumen/Pinza de freno:
PM 4-Kolben
Hinten/Rear/arriere/achter/posteriore/trasero:
Bremsscheibe/Disk/Disque/remschiguen/Disco de freno:
Rick`s 10"
Bremszange/Caliper/Bloc/remklaumen/Pinza de freno:
Rick`s Pulleybremssystem
Sonstige Bemerkungen/Other/Autres/ovenige bejzonderheeden/Altro:

Accessoires:
Riser/Torres:
V-Team
Lenker/Bars/Guidon/stuur/Manubrio/Manillar:
V-Team
Spiegel/Mirrors/Rétroviseur/spiegel/Specchietto/Espejos:
Cyril Huze
Armatruen/Griffe/Grips/Poignées/handgreepen/manopole/Punos:
CCI
Fußrasten/Pegs/Repose-pieds/voetsteunen/Pedaliera:
Vorne/Front/avant/voor/anteriore/delantero:
Accutronix slotted style
Hinten/Rear/arriere/achter/posteriore/trasero:
 -
Tank/Gas Tank/Réservoir d`essence/tank/Serbatoio/Depósito gasolina:
Penz
Sitzbank/Seat/Selle/zadel/Sella/Asiento:
Penz
Öltank/Oil-tank/Réservoir d`huile/olie tank/Serbatoio olio/Depósito aceite:
Penz
Schutzblech/Fenders/Garde-boue/spatborden/Parafango/Guardabaros:
Vorne/Front/avant/voor/anteriore/delantero:
Jesse James
Hinten/Rear/arriere/achter/posteriore/trasero:
Penz
Sonstiges/Other/Autres/ovenig/Altro/Otros:

Elektrik/Electrics/Electricité/electrciteit/Elettrico:
Lampe vorne/Headlight/Phares/koplamp/Faro/Foco:
CCI
Rücklicht/Taillight/Feux arrière/achterlicht/Luce posteriore



LED
Blinker/Indicators/Clignotantes/richtingaanweijzers/Lampeggiatore/Intermitentes:
Kellermann Chrome
Kabelbaum/Wireing/System électrique/kabelboom/lmp. elettrico:
Penz
Sonstiges/Other/Autres/ovenig/Altro/Otros:

Lackierung/Painting/Peinture/spuitwerk/Verniciature:
Idee/Idea/Idée/idee/Idea:
Pfeil-Design
Ausführung/Painter/Peintre/spuiter/Autore/Pintor:
Pfeil-Design
Basislack/Base laquer/Laque basique/basiskleur (soort)/Colore base:
House of Kolor Yellow
Farbe/Colour/Couleur/kleuren/Colore:
special painting
Airbrush-Gemälde/Design/Airbrush Art/Design/Peinture speciale/ontwerp/Aerografie:
Flowers!
Sonstige Bemerkungen/Other/Autres/ovenige bejzonderheeden/Altro/Otros:
www.pfeil-design.com

Penz Custombikes
Mühlheimer Str. 41
A-4950 Altheim
Tel: 0043 (0)7723-44690
Fax: 0043 (0)7723-44691
e-mail: info@penz-custombikes.com
www.penz-custombikes.com
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